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תוצאות עבור משאל
מועצת התנועה הקיבוצית - 6.1.22
06/01/2022 18:30 - 06/01/2022 16:00

1. אישור פרוטוקול 4/2021 מיום 30.9.21

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.112298.39


נגד.210.81


נמנע.310.81

2. אישור תוכנית עבודה 2022

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.111794.35


נגד.275.65


נמנע.300

3. שקופית מס' 5 – תוספת "התנהלות דמוקרטית" בערכי התנועה )תוספת יואל מרשק(

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.17862.9


נגד.23225.81


נמנע.31411.29

4. שקופית מס' 6 – במקום "הגשמה" – "עליה והגשמה" )תוספת יואל מרשק(

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.17560.48


נגד.23528.23


נמנע.31411.29
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5. אישור תקציב התנועה 2022

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.111592.74


נגד.297.26


נמנע.300

6. המלצת המזכירות לתוספת 100 ₪ לפנסיית המינימום בשנת 2022

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.110483.87


נגד.21512.1


נמנע.354.03

7. ריענון ועדת גיוס

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה
נמנענגדבעדנמנענגדבעד


אמנון קדמן .1

אייל
1163593.552.424.03


עמית בר קמה.2

שפיים
1145591.944.034.03


רינת פיין רז .3

עין חרוד איחוד
1162693.551.614.84

8. צירוף חברי כנסת למזכירות התנועה

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה
נמנענגדבעדנמנענגדבעד


ח"כ רם שפע.1

גבעת חיים איחוד
1194195.973.230.81


ח"כ נירה שפק.2

כפר עזה
1147391.945.652.42


ח"כ יעל רון בן משה.3

געתון
1165393.554.032.42
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9. אישור הארכת קדנציה אילת גלס – ראשת אגף חברה וקהילה

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.112096.77


נגד.232.42


נמנע.310.81

10. אישור דוחות כספיים תק"צ אגודה שיתופית 2020

% מהמצביעיםמצביעיםתשובה


בעד.112096.77


נגד.232.42


נמנע.310.81


